
 

 
 

DOČEK NOVE 2024. GODINE 

- SPA HOTEL „GRAND“*** KRUPANJ 
KRUPANJse nalazi u zapadnom delu Srbije, poznatom od davnina kao Rađevina. Okružen je očuvanom prirodnom 

sredinom, kao i brojnim kulturno-istorijskim spomenicima. Krupanj ima odlike vazdušne banje zbog čistog planinskog 

vazduha i zdrave domaće hrane. 

SPA HOTEL „GRAND“ ***  nalazi se u centru Krupnja okružen predivnim parkom i na samo 130 km od Novog Sada i 

Beograda. Raspolaže sa 250 ležaja u sobama sa kupatilom. Moderan restoran sa 250 mesta otkriva sve tajne domaće 

kuhinje. Hotel raspolaže sa spa centrom: velikim bazenom,  parnim kupatilom, saunom i prostorom za masažu, što je još 

jedan od razloga da ne propustite ovu jedinstvenu priliku i uz opuštajuću atmosferu dočekate predstojeću godinu.  

 

 

 

 

 

PROGRAM PUTOVANJA 

31.12.2023. 

Polazak iz Novog Sada u 11 h Sentandrejski put 9, ATP Vojvodina. Usputni obilazak istorijskih znamenitosti. 

Dolazak u hotel i smeštaj u kasnim popodnevnim satima. Priprema za doček Nove Godine. 

Ulazak u sveĉanu salu u 20h. Početak programa za svečani doček Nove Godine.Sveĉana veĉera uz bogat 

muzički program, konzumiranje domaćeg pića u neograničenim količinama. Noćenje. 

01.01 2024. 

Doruĉak.Posle doručka, oko 11h polazak grupe iz hotela/smeštaja na izlet do Dobropotočke crkve zatim 

povratak u hotel. Na terasi hotela priprema tradicionalnog ručka. Švedski sto (svinjokolj, priprema čvaraka, 

kobasica, roštilja) sakonzumacijom kuvanog vina i rakije uz muziku. Nakon ručka slobodno vreme za odmor i 

pripremu za reprizu Nove Godine. Dolazak u svečanu salu oko 21h i početak večere sa muzičkim 

programom.Noćenje. 

02.01.2024. 

Doruĉak.Nakon doručka slobodno vreme za razgledanje i slobodne aktivnosti. Nakon slobodnih aktivnosti 

napuštanje hotela. 

 

CENAARANŽMANA PO OSOBI: 20.800,00 dinara 

 

 

 



 

U CENU ARANŢMANA JE URAĈUNATO: 

 usluga jednog punog pansiona (doručak, ručak, večera)i jednog polupansiona (večera, doručak) u hotelu 

„Grand“ *** Krupanj 

 31.12 - svečana novogodišnja večera uz muzički program i neograničeno piće 

– doručak,ručak (švedski sto- na terasi hotela uz neograničenu konzumaciju pripremljene hrane, kuvanog vina 

I rakije ), večera uz muzički program 

 02.01  - doručak 

 Uključeno korišćenje bazena  

 organizacioni i drugi troškovi agencije 

 

U CENU ARANŢMANA NIJE URAĈUNATO: 

 Agencija za putnike iz Novog Sada i Beograda organizuje autobuski prevoz. Cena povratne karte je 

2.500,00 dinara po osobi 

 Novi Sad –Sentandrejski put 9, zgrada ATP Vojvodina, u 11 časova.  

 Beograd – biće naknadno određeno mesto polaska 

 boravišnataksaod 120rsdpoosobipodanu,osiguranje 10,00 rsd placa se podolaskunarecepciji 

 doplataza 1/1 sobu je 8.000,00 rsd 

 Spa centar (sauna, parnokupatilo,  i prostorzamasazu) 

 

PLAĆANJE: 

30% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pred put 

30% prilikom rezervacije, ostatak na dve rate do 20.02.2024., čekovima građana bez kamate 

 Za decu od 2 do 12 godina cena se umanjuje za  50 % (na zajedničkom ležaju) 

 Za decu od 0 do 2 godine – gratis!  (na zajedničkom ležaju) 

 

NAPOMENA: 

 Doplata za dodatni pansion je - 4.200,00 rsd po danu 

 Doĉek Nove Godine sa sveĉanom veĉerom uz muziĉki program bez smeštaja  4.500,00 

dinara  

 Prtljag putnika na polasku iz Srbije kao i u povratku je ograniĉen na 1 kofer do 20 kg i jedan ruĉni prtljag do 4 kg po 

osobi u odlasku i povratku. U sluĉaju viška prtljaga, prevoznik ili agencija neće primiti višak ili će naplaćivati preko 

dozvoljene mase 1 euro po kilogramu. unutrašnjost autobusa dozvoljeno je uneti samo torbice, tašne sa liĉnim 

dokumentima- liĉni prtljag. KONTROLU VRŠI VOZAĈ AUTOBUSA. 
 

Kalkulacija je rađena na minimum 45 prijavljenih putnika. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja 

organizatora putovanja agencije Grand Tours Novi Sad usaglašeni sa Yuta standardima, OTP licenca 134/2021, 

kategorija A, maticni broj 20339748, TR 160-306199-69 

 U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza aranžmana, najkasnije 5 dana pred polazak. 

Cenovnik broj 1, Docek Nove Godine-Spa hotel Grand Krupanj 3*(2 noćenja), evid. Broj 49 od 24.10.2023. 

godine. 

Budite naši gosti, dočekajte Novu Godinu u Spa hotelu “Grand” Krupanj! 

 

 


